

31 May 2023

“GDEX AUTOMATIC HUB SORTING CAPACITY EXPECTED TO TRIPLE IN THE NEXT 2 YEARS”

吉運速遞自動樞紐 未來2年產能料增3倍

吉運速遞自動樞紐 未來2年產能料增3倍

营运效率和生产力、改善服务品质，并使工人能够学习和发展新技能。

法米：有意推出“快递日”

“尽管自动分拣枢纽将减少依赖手动劳动力，但这不意味著枢纽营运商的职位会被裁减，反之快递员将学习新技能，专注于需要更高技能的任务。”

法米指出，吉运速递目前将把焦点专注在网络安全解决方案上，并雇用了230名信息技术人才，以保护客户数据。

他说，目前数字经济对我国的

国内生产总值贡献约为22.6%，政府计划到了2025年，数码经济的贡献率可提高到25%。

“谈到数码经济，仍有包含一个元素，即‘人文’(manusiawi)，包括配送产品。”

今日出席者还有吉运速递主席丹斯理莫哈末依布拉欣。

法米还透露，一旦政府与有关各方完成交流与讨论，届时将会推行“快递日”。

但他未提供更多细节，仅说在这之前还需取得一或两项重大进展后，才能作出宣布。



■法米（左3）在吉运速递自动枢纽启动仪式上签署牌匾。左起为张泽链、莫哈末依布拉欣、通讯及数码部秘书长西瓦尼山和吉运速递总财务长林志松。